
Copyright © 2022 Mitsubishi Real Estate Services Co., Ltd. ‒Confidential-

WEB会議用
ブース

62.3％

カフェ

39.1％

家具什器付き
オフィス
8.7％

スケルトン
天井
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43.5％

その他

5.8％

専有部
バルコニー

4.3％

屋上
テラス

4.3％

変わりゆくオフィス
「作業の場」から「イノベーションの場」へ

オープンスペースや
集中ブースなどの導入が増加中。

　「オフィスに求める機能」として、「WEB会議用ブース」
（62.3％）、「貸会議室」（43.5％）、「カフェ」（39.1％）が上
位を占めました。実際、多くの企業から「WEB会議が増え
たことにより、会議室の数が不足している」といった声が挙
がっています。何人用の会議室がどれくらい必要なのかな
ど、利用シーンを考慮しながら適切なレイアウトを検討す
ることが求められます。昨今では、一人用の集中ブースの
導入も増加しています。また「カフェ」というキーワードから
は、リラックスできる場や従業員同士がカジュアルに交流
できる環境が求められていることが伺えます。休憩時間に
お弁当を食べられたり、気軽に雑談できるような小さな会
議室も従業員間のコミュニケーション促進に有効です。現
代のオフィスには、多様なコミュニケーション機会を創出
するための環境や企業哲学が必要だと考えられます。

オフィスに求める設備・機能について 出典 ： オフィスジャーナルVol.35アンケート調査結果 2021年7月22日


